

一伙人假冒民工来“打工”，包工头被坑惨了

他们挣钱,不是靠好好干活 而是靠不好好干活

骗子出来骗钱，通常要冒充个身份，要么变身成某某局长，要么就假冒个科长什么的，可如今这年头，连农民工这身份也被人拿来冒充。前不久，警方在江宁就抓到了7个假冒的农民工，他们走遍南京、溧水、泰州、丹阳等地的工地，他们赚钱的门路，不是好好干活，而是不好好干活……

□快报记者 张楚洁



漫画 张冰洁

着他们，可这伙人更加散漫了。7个人被安排在不同的位置干活，可是没多久，就凑到一起玩起来，用彭伟的话就是“磨洋工”，周围的工人敲敲打打忙得很，就他们7个人在那玩得亦乐乎。

一上午的活，几个人是一丁点都没干，午饭倒是没少吃。下午开工后，彭伟他们又坐在各自干活的地方休息，还都睡着了。包工头急了，工期本来就紧，这些工人白吃白住不说，还影响其他工人干活热情，实在可气。

辞退我们？ 等的就是这句

9月11日，包工头决定不用这7个人了。一听到要被辞退，7个人一下来了精神，“我们大老远过来，说不让干就不让干，不行，得赔偿我们路费和误工费。”

彭伟理直气壮地说。

原来，7个人早在出发前就商量好，到哪都别好好干活，逼包工头辞退他们，到时再索要赔偿。一来一去，除了赚够路费外，多少还能挣点，自己还不用干活。这个骗钱的方法是彭伟的惯用伎俩，用他的同伙的话说就是，“我们都知道彭伟是靠这个吃饭的。”

“你们不干活，还想要赔偿，不可能！”包工头拒绝了要求。

“不赔钱，我们就不走了。”彭伟一伙人说着就坐在包工头办公室里，又骂又闹，双方吵得不可开交，还动手打了起来。彭伟仗着人多，丝毫不肯让步。包工头挨了骂也挨了打，这伙人还不罢手，跑到工地捣乱，搞得其他工人都不能正常干活。

没等包工头报警，彭伟就先去派出所告了状，说包工头拖欠

工资不给。包工头只好来到派出所调解，最终，无奈地赔偿了他们一万五千元了事。

行骗6次 骗了近5万元

面对辞退，除了辱骂、闹事这些常规手段，彭伟他们还有别的方法骗钱。

2010年6月14日，他们又跑到泰州高港某工地干活，同样消极怠工。6月16日中午吃饭时，一起干活的几名工人突然呕吐起来，这下给了彭伟他们机会，硬说这饭不干净，要求包工头赔偿损失。6月17日，面对辞退，他们用同样的伎俩获得了赔偿，还多拿了十几块食品赔偿。

每次被辞退，彭伟都要求赔偿路费。2011年2月，这伙人从上海某工地赶到溧水县建筑工地，却谎称从老家河南赶来，骗走了车票差价。就这样，2010年、2011年两年间，彭伟一伙人共在江苏各地行骗6次，次次得手。尝到了甜头的7人，于2011年4月15日来到江宁区某工地，故技重施，被辞退后，又打又闹，索要6000元赔偿。可是这回，包工头立刻报了警，彭伟7人被当场抓获。至此，7人共骗取近5万元。

昨天上午，栖霞法院审理此案，7个人对违法事实供认不讳，此案正在进一步审理中。

(文中人物皆为化名)

集体不干活 他们想干啥？

这伙冒牌农民工共有7人，6人来自河南，1人来自四川。河南人彭伟是头儿，他负责联系工程，哪里需要工人干活，他立马答应下来，召集工人过去。2010年9月8日，他领着6人从河南赶到江苏兴化一个建筑工地，带着铺盖卷，像模像样地安顿下来。

第二天，包工头安排工作，发了工具，7个人开始干活了。可是，这伙人不紧不慢，拿着工具到处溜达，要么就蹲在一旁，抽烟、打牌、闲聊，1个小时的活，4个小时还干不完。

第一天干活就这样，包工头看到了很生气，不停督促他们，可这7个人就当没听到。

9月10日，包工头一天都盯

街头的美女啊，怎么能这样对待这个小伙子呢

两麻袋礼品,换来一堆假手机号

小伙渴望爱情，为了结识美女，他将单位用于促销的小礼品全发给了街头的美女，换取联系方式。但让他感到难过的是，整整发出去两麻袋小礼品，换来的手机号码却都是假的。更糟糕的是，为此他还将工作丢了。

昨天上午，一个身高一米八的小伙来到新街口商圈劳动仲裁调委会寻求帮助。他叫卓凡(化名)，是外地人，在南京上完大学后便留在南京工作，最近刚从一家公司离职。卓凡的要求很简单，就是向他刚刚离职的单位讨要未发的一个月工资。本来这只是一起普通的劳动者维权案

件，但卓凡的离职原因让调解员大跌眼镜。

原来，卓凡快30岁了，工作多年收入却一直不高，没房没车，到现在还没有女朋友，对于爱情，他可以说是望眼欲穿。春节过后，卓凡所在的单位在新街口进行大规模的促销活动，让员工上街派发促销小礼品给潜在的目标客户。卓凡作为老员工，自然“冲锋”在前，背着一麻袋促销小礼品，转战于各促销点，忙得不亦乐乎。

那几天，新街口地区有许多单位在促销，不少促销员都是20多岁的妙龄女郎，卓凡眼睛都看花了。“要是能和她们交朋友该有多好！”卓凡萌生了这样的念头。趁单位领导不注意，他从麻袋里掏出促销小礼品发给街

上的美女。不过，卓凡发放礼品有个小要求，就是要让美女留下联系方式，这样他就能在事后和对方取得联系，说不定还能找到个女朋友呢。

由于卓凡发放的小礼品比较精致，不少妙龄女郎都前来索要，当然她们也爽快地留下了自己的联系方式。很快，卓凡的礼品便发完了。他跑回公司声称促销现场气氛火爆，要求再继续派发。老总喜上眉梢，同意他再背一麻袋小礼品去现场发放。很快，卓凡的小礼品都发完了，他也收获了一张写满了美女手机号码的A4纸。

就在卓凡暗暗高兴的时候，单位老总发现了蹊跷，一是其他发放礼品的员工反映街上人气不旺，潜在目标客户少；二是前

来公司咨询的客户并未因促销活动而增加。几麻袋的礼品都发出去了，怎么会一点效果都没有呢？经过同事们一分析，矛头全部指向了卓凡。而此时的卓凡已经无心解释工作上的事情，一心想着和那些美女联系。让他意外的是，那些号码居然都是错的，不是少了一两位数字，就是多了，没一个能打通的。卓凡羞愧难当，干脆辞职了。

前天，他想起自己的工资还没领，又不好意思回单位要，便跑到调委会寻求帮助。调解员和公司联系上后，单位负责人的态度很坚决，工资不会给的。对此，调解员也很无奈，“谁让你干了这样的傻事呢？”卓凡也自认理亏，悻悻地走出了调委会。

快报记者 陶维洲 通讯员 宋宇

上厕所被拦住 他一怒之下捅死保安

快报讯(通讯员 孟军 记者 田雪亭 实习生 章欣)深夜到菜场上厕所，被保安拦住，喝了酒的小伙子掏出水果刀将保安捅倒在地，导致对方失血过多身亡。近日，杨某因涉嫌故意伤害罪被下关检察院提起公诉。

2011年10月16日晚上，杨某与女友请朋友在1912街区某酒吧喝酒，17日凌晨2点，几人驾车回下关住处。当车子行至郑和南路菜场时，杨某的女友陈某尿急，要下车小便。“这里有个公厕，我带你过去。”杨某摇摇晃晃下车后，拉着女友就往菜场里面走。此前，杨某曾多次在菜场门口的一家大排档喝酒，都是去菜场二楼的公厕方便。没想到，两人在菜场门口被一名保安拦下。保安得知两人想去二楼厕所小便，一口拒绝。憋得难受的陈某不顾阻拦，强行闯入，结果被保安拦下。杨某冲过去，与保安发生推搡。这时，另外一名保安也走了过来。满身酒气的杨某突然从身上掏出一把水果刀，将一名保安捅倒在地。案发后，路人赶紧将伤者送往医院抢救，但因失血过多，保安不幸身亡。当天早上，杨某来到派出所自首。

国美卖场形成两大产品“价格盆地”

此时买厨电、彩电很划算

现在厨卫家电的流行趋势是怎样的？能在什么地方淘到最想要的彩电？春节过后，随着家装计划的逐步实施，包括厨卫、彩电等在内的生活电器已经成为不少家装业主最为关心的话题。

南京国美厨卫科主管表示，厨卫电器产品近两年来每年都会有5%~8%左右的价格上涨，这一方面受到材料成本上涨的影响；另一方面，由于厨卫品牌同质化不明显，差异化较大，品牌间竞争“摩擦”较小，而一些知名厨卫品牌也很

少放下“身价”，开展让利活动，因此厨卫价格只涨不降的趋势表现得越来越明显。

“目前，国美正在推出厨卫家装节活动，消费者能够享受到的优惠还是很明显的，国美通过补贴形式，变向拉低厨卫产品的销售价格，再加上套餐产品的整体让利，如果在国美一次性配购厨卫电器，其整体让利幅度可达20%左右，这在平时是根本不可能实现的。”南京国美厨卫科主管明确表示。

此外，沉寂了很久的彩电市

场，终于在2012年农历新年后迎来了爆发。首先是数十个品牌在年后集中上市了数百款新品电视；其次，为了摆脱2011年年底以来彩电市场持续萎靡的状态，各大彩电品牌不谋而合地通过价格来刺激市场。南京国美彩电科主管称，目前国美卖场各大液晶电视均有不同程度的促销活动，价格降幅平均维持在20%~30%左右。部分品牌，如三洋、海信等最高降幅甚至已经达到40%。例如三洋40CE770LED、海信LED42K01P等，在年前已经下调零售价格的同时，年后又有300~500左右的价格下调。

五星春装节打造三“最”套餐解决方案

您的新居是否还在装修？您是否还在考虑改变家居格调？现在五星电器，您心目中的理想之家就在眼前了！五星家装节为广大消费者提供最专业、最流行、最细致的个性化春装套餐解决方案。同时，众视听品牌也鼎力助阵，让您尽享实惠。

本周，五星提前启动春季家装节，特别推出客厅篇、卧室篇、厨房篇、书房篇、四大套餐板块，为您细化到新居的每一个角落。来到客厅，LG47英寸3DLED彩电47LW650(10499元)搭配格力正3P空调KFR72LW/(70566)Aa-3(6500元)，索尼卫星影院DAV-AZ910W(5800元)，您就可

以在四季如春的家里舒适观看3D影片，套餐价仅22799元。走进卧室，格力正2P空调KFR50LW/(50566)Aa-3(4990元)配上三星32英寸LED彩电UA32D4000NXXZ(3799元)，再加飞利浦空气净化器AC4025(999元)，使卧室舒心清新，套餐价仅9788元。再看厨房，方太油烟机+灶具套餐SY09+FZ6G(2288元)，万和冷凝式恒温热水器JSQ18-10E凝晶(1798元)，小天鹅洗衣机TB50-XS228G(H)(1558元)，容声冰箱BCD-210G/S(2199元)，使厨房精巧有条，佳肴轻松搞定，套餐价仅7843元。在书房仅需为您配置宏基一体机E21810(3499

元)，索尼平板电脑SGPT111cm/s(3388元)，8英寸的飞利浦数码相机SPF4328(499元)，志高正1P空调KFR-25GW/B75+N3(1990元)，书房就可成为阅读的独享空间，套餐价仅9376元。

同时，众视听品牌也鼎力助阵五星春装节。其中，长虹春季团购活动彩电最高降幅达5000元，消费者来购长虹彩电多系列彩电还可参加买一送一活动。而TCL则有海量特价机、惊爆机让您尊享实惠：32英寸3D液晶彩电一款特价1990元，更有购机送好礼，多款家电下乡机型和独家“以旧换新”补贴活动，期待您的参与。(王小唯)